Janpanka MuxajnoBuh

Yac 0poj 19.: I'paduk ¢pyHknuja nupeKTHe NPONOPUHOHAIHOCTH

1) TloHoBUTE rpaJiiBO BE3aHO 32 KOOPJIUHATHU CUCTEM.

I'paduk pyHkiuje TupeKTHE NPONOPUMOHAIHOCTH Yy =kx, k€ R, k#0, jecTe cKyn CBHX Ta4yaka

(x, y) Y KOOPAMHATHOj PABHHU 4YMje KOOPANHATE 32/10BO/bABAjY jeJHAKOCT y = kx .

Ipumep 1. Hanpraj rpaduk hyHKIMje TMpEKTHE MPONOPIUOHATHOCTA Y = 2X

1) Wspauynaj BpeaHOCTH QYHKIH]jE 32 TPOMEHIbHBE ( MPOU3BOHLHO OMPAMO) HIIP.
x=-3, x=-2, x=0, x=1, x=2
2) IlpencraBu pesynrate y Tabenn

x=-3 y=2-(-3)=-6

x -3 2 0 1 2 x=-2  y=2-(2)=-4
y=2x| -6 -4 0 2 4 x=0 y=2:0=0
i i ¢ x=1 y=2-1=2
A (-3,-6) A,(0,0) A (2.4) x=2  y=22=4
A, (-2,-4) A,(1,2)
3) Tauke Aj, Ay A;. Ay, As y KOOPAMHATHOM CHUCTEMY.

Ay CBe Tauke rpaduka
¢ (dyHKIM]€ TUPEKTHE
din MIPONOPIMOHATHOCTH
4 A npHIazajy NpaBoj Koja
3t Ca/IP’KU KOOPAMHATHH
5 A, MO4YeTAaK.
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IIpumep : Y ncToM KOOpIAUHATHOM CUCTEMY HAIpTa] rpaduke PyHKIM]ja TUPEKTHE TPOITOPIIHOHATHOCTH
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= 3 ) =—_ A, = _3 s =N 1
eI 3 oY oY 3 * 3a uprame rpaduka QyHKIMje
JMPEKTHE MPOMOPIIHOHATHOCTH je
X 1 -1 0 JIOBOJLHO HAILITPATH JIBE TAUKE, jep
je rpaduk npasa ( cCBaka mpasa je
y=3x
onpeheHa ca JBe Tauke ) .
Mu hemo 3a nprame rpadpuka
X 3 3 0 onpehuBatu Tpu Tauke.
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T k >0 ( xoepumujent
s NMPONOPIMOHAJIHOCTH je MO3UTHBAH )
rpadux gpynkuuje Y =kX mponasu
T Kpo3 npBu u Tpehu kBaapanr.
Dok
T k < 0 (xoepummjent
I T T T T I T T T T O Y NPONOPLHOHATHOCTH je HETaTHBAH )
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=6 =5 4B 2Tl 273 14 51767 rpagux pynkuuje y =KX  mpoasu
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